

edlyn052898 / April 21, 2014 07:26PM

[貝齒暖男魅力無限 晶悅美學牙醫診所美白牙齒陶瓷貼片](#)

貝齒暖男魅力無限 晶悅美學牙醫診所美白牙齒陶瓷貼片

韓系暖男魅力襲台，像近期相繼來台舉辦見面會的金秀賢、金宇彬和BIGBANG團長權志龍，雖然平時在演技或時尚形象中，都屬於較為冷酷帥氣的模樣，但其實不難發現，這些韓星們只要露出貝齒一笑，暖男威力馬上萌翻戲迷、歌迷。希望擺脫黃牙宅男的邋遢形象，擁有一口好看整齊的白皙貝齒幾乎是必備條件，多數的藝人們都會利用陶瓷貼片來進行前牙美觀雕塑，就連民眾也為這種治療著迷不已。晶悅美學牙醫診所巫建輝醫師表示，美白牙齒早已不只是藝人們的專利，尤其是陶瓷貼片同時兼具美白牙齒及美觀重塑的功能，因此受到大家的強烈矚目。

在現在的審美觀中，牙齒除了用於咀嚼之外，還有形象展示的用途，黃板牙不只是讓人羞於啟齒微笑，而且還會給人一種衛生習慣不佳的印象，頹廢男似乎已無法順利擄獲人心，現在正是乾淨暖男當道的世代，給人溫暖可愛的感覺，笑起來更是親和力十足。巫建輝醫師解釋，其實即使是非常注重口腔衛生的人，也並非肯定能夠擁有一口編貝皓齒，牙齒的顏色大多和天生齒色和後天習慣影響有關，由於每個人適合的治療方式不同，因此建議先經由評估後，再進行治療規劃。

陶瓷貼片是美白牙齒項目中，最具明顯美白效果的，而且因為陶瓷貼片是運用黏貼方式改善齒色，所以對於牙齒美觀上的重塑也有非常顯著的優勢。巫建輝醫師說明，渴望塑造迷人的暖男形象，白皙動人的貝齒格外重要，人工陶瓷貼片，猶如一張美白面膜，可藉由覆蓋的方式，提升齒色的潔白度，包括牙齒排列與其它美觀問題，都能透過陶瓷貼片的優點來進行型態重整，自然度極高，可依需求量身訂做，提升整體的好感度。

另外，有些民眾會選擇直接購買市售的美白牙齒產品，或是利用一些偏方來為牙齒進行美白，但這些方式多半都僅此於清除牙齒表面的污垢，並無法真正達到美白的效果，而且採取美白牙齒藥劑或類似「去角質」的做法，若沒有在專業醫師的建議下接受治療，也可能會有傷害牙齒琺瑯質的危機。晶悅美學牙醫診所巫建輝醫師提醒，該不該接受美白牙齒治療，最安全的方式還是到牙醫診所請醫師仔細評估最佳治療方法，瞭解牙齒變黃的原因和個人預算，才能真正做到貝齒暖男的有效改造。

其它美白牙齒治療的知識，可參考晶悅美學牙醫診所

TEL：(02)2559-3671

ADD：台北市大同區民生西路138號1樓

晶悅美學牙醫診所官方網站

<http://www.edc99.com.tw/>

晶悅美學牙醫診所粉絲團

<http://www.facebook.com/edc99edc99>

晶悅牙醫 美白牙齒 美白牙齒治療 陶瓷貼片 美白牙齒貼片

---